Priklady z Kombinatorické a vypocetni geometrie
3. série - Pocitani incidenci
ndpovéda 9.11.2009, odevzdat do 16.11.2009

1. Necht [ic(n,m) oznacuje maximalni pocet incidenci mezi n body a m
jednotkovymi kruznicemi v roving. Ukazte, 7e I1c(n,n) = O(n?/3). 3]

2. Najdéte co nejlepsi horni odhad na maximalni pocet incidenci n bodu a m
pifimek v R3. 2]

3. Najdéte n-bodovou mnozinu v R* s Q(n?) jednotkovymi vzdélenostmi. [4]

4. Necht P je n-bodova mnozina v roviné.

(a) Ukazte, ze maximalni mozny pocet piimek takovych, ze kazda z nich
obsahuje alespoii k > 1 bodi P, je O(n?/k* + n/k) a 7e maximalni
pocet incidenci téchto pifmek s mnozinou P je O(n?/k* + n). 3]

(b) Je dano a € (0, 7). Ukazte, Ze P uréuje nejvyse O(n™/3) trojihelniki s
alespon jednim thlem o velikosti .. (Napovéda: rozdélte trojuhelniky
ABC s uhlem « pii vrcholu A na 2 skupiny podle toho, zda piimka

AC obsahuje vice nez n'/3 bodii z P.) 3]
(c) Ukazte, ze P urcuje nejvyse O(n™/3) trojihelniki s jednotkovym ob-
sahem. 2]

Informace o cviceni naleznete na http://kam.mff.cuni.cz/kvg



